

他放弃城市生活 扎根深山执教24年

他出生在大山，知道山里娃求学艰难，毕业后放弃城里的优越生活回到家乡任教。坚守大山里的村小24年，教过的学生无数，如今班级只有7个孩子，可每一个学生取得进步，他都自掏腰包买来文具等鼓励孩子。孩子们都说他既是严师又是慈父，他也希望通过自己的努力将山里娃送出大山。

放弃城里生活 回村小任教24年

44岁的王兴军是葫芦岛兴城市药王乡丁家小学教师，师范毕业后，尽管羡慕大城市的生活，但他更喜欢大山带给他的一切。“我是父母的骄傲，是村里人的自豪，我所有的一切都是大家帮助的结果，对他们的恩情我无法回报，为了让更多大山中的孩子走出来，我愿意用我的成功鼓励他们走出去，我要用所学改变大山中孩子们的命运。”思前想后，他毅然决定回到家乡的农村山沟里，当一名普通的乡村教师。

丁家村是药王乡最贫困的村，丁家小学就在这深山里。每天清晨，王兴军翻越崎岖山路，走半小时来到心爱的三尺讲台。目前学校只有三个教学班，原本小学应有的六个年部由于招生困难出现断层，学生也逐年递减。王兴军所教二年级只有一个班级、7名学生，所教科目从语文、数学、美术到品德与生活、经典诵读等。平时的课间活动，王兴军经常与学生们一起玩，跳绳、踢球……，只要和孩子们在操场上玩起来，他仿佛就忘记了年龄。

一有时间，他就到孩子们家中去家访。因此他对每个学生的家庭状况

了如指掌，无微不至地教导学生不畏艰辛困难，努力自立自强。

目前他的班级里的7个学生家庭都很贫困，可孩子们学习都很努力。上学期期末考试，孩子们的学习成绩名列前茅，这也是最令他感到欣慰的。

从教24年，他把这群可爱的学生当作自己孩子看待。教会孩子们艰苦朴素、吃苦耐劳和心怀感恩的良好品格。

中暑晕倒缝9针 次日仍忍痛上课

2017年6月28日中午，王兴军在打篮球时突然中暑，后来晕倒在学校的厕所，头部磕出一道口子，学生发现后把他扶起来。在师生的帮助下，他清醒过来，额头的鲜血不停地往下流。学生们哭着给他擦拭，可王兴军却说：“没事！找村医生上点药，贴个胶布就行，还得上课呢！”

同事把王兴军送到医院，缝了9针，次日他仍然出现在课堂上。“老师和学生们都劝我休息，可当时我教6年级，几天后孩子们就要参加毕业考试，怎能休息得安心？我咬牙克服疼痛给孩子们上课，为了孩子们，我已多辛苦也值得。”

那几天，教室里孩子们是噙着泪



乡村老师王兴军坚守7个孩子的班级。

水静静地听着老师讲课。因为他们知道：只有这样，老师讲课才不用大声说话，才能减轻老师的头痛程度，同时也在减轻孩子们自己的心疼程度。直到现在，王兴军的头部仍有疤痕。

其实，王兴军的身体并不好。由于工作敬业，多年前就患上了咽喉炎、颈椎病等，这次头部受伤后，头痛也成了家常便饭，但他从没有因此耽误过一节课。

自掏腰包买奖品 鼓励学生们进步

今年10月，兴城市口腔医院到

校给学生们开展义务检查口腔疾病，王兴军发现他们班5个孩子均有不同程度的龋齿、乳牙滞留等问题。双休日，他带领孩子们及其家长来到口腔医院治疗，医院不但治疗好了孩子们的牙病，还减免了治疗费用。“我本来带些钱准备给几个特困孩子治疗用，可根本没用上多少。几位医生不但为孩子们的治疗忙前忙后，还给每个孩子赠送了牙膏牙刷、衣服和水果等，让我们师生很受感动。”

由于孩子们小，怕他们自己生炉子危险。去年冬天取暖伊始，王兴军自己出钱雇佣学校打更的老大爷给

班级生炉子。“孩子们也很懂事，不论谁有困难，都能够经常互相帮助，班级活动从不落后。令人欣慰的是，他们都懂得和学会了感恩。”

每当孩子们取得进步，他都会给孩子们买些小奖品，鼓励他们更积极地学习。当学生生病时，他会送去慰问金；当学生买不起书本时，他负责书费；看到哪个孩子没穿袜子，他就给买一双。

在学习上，王兴军鼓励学生有自己的独特方法。每单元测试以及中心校组织的期中考、期末考后，他都为学习优异者和进步较大者发奖品，多年来已经发出200多人次。尽管他家的经济条件并不宽绰，但他愿意拿出一部分工资给学生买奖品，只为孩子们能积极取得进步，学习更有信心。此外他还自费购买复印纸打印题单，给孩子作期末复习用。多年来，他为学生自掏腰包2000多元。

尽管教学生活简单而又有些枯燥，每天都重复着同样的生活，可王兴军却认为，学生们都是在重复中成长成才的。尤其是当教师节和春节前后，很多教过的学生们经常给寄来贺卡和小礼物，看着贺卡上面的文字，他经常眼睛湿润。付出爱心也收获了回报，这些小礼物至今他都当宝贝一样收藏。“既然选择了大山就无怨无悔，既然当一名乡村教师，我更要甘于寂寞、平凡和平淡，我愿意用我的执着坚守换来孩子们的笑容和他们的成长成才。”

辽沈晚报、沈阳客户端驻葫芦岛记者 胡清文并摄

男子车祸致人死亡 还欲收买法官 结果……

本报讯 赵红莉 辽沈晚报、沈阳客户端特派朝阳记者崔晋涛报道 车祸致人死亡，被告想收买法官，结果不但全额缴纳了赔偿金以及利息10万余元，还被拘留。

近日，朝阳市朝阳县法院遇到了一起交通事故致人死亡的执行案件，被执行人及其家属拒不履行义务，还想通过“收买”法官的方式让法院“放他一马”。面对诱惑，执行法官严厉

拒绝。

11月5日，记者在朝阳县人民法院了解到，2017年12月6日8时许，被告韩某驾驶一辆普通货车沿朝大线由北向南行驶至木头城子农贸市场东门路段时，与孙某驾驶的电动车相撞。事故发生后，双方协商后达成口头协议，韩某负责修理损坏的电动车，孙某自觉身体无大碍，直接去了附近的浴池上班。双方均未报案，未

保护现场。

至当日10时许，孙某感觉身体不适，被送往朝阳县医院抢救，经抢救无效死亡。孙某的死亡原因经朝阳县交通警察大队委托朝阳营州司法鉴定所鉴定。鉴定意见为：孙某符合生前交通事故致头部损伤死亡。

因韩某拒不支付赔偿金，孙某妻子向法院提起诉讼。法院判决韩某

支付孙某妻子各项赔偿金合计99092.42元。判决生效后，韩某仍不履行义务，孙某妻子向法院申请执行。

法院向韩某送达执行通知书、财产申报令后，韩某仍不履行义务。执行法官刘泽森多次来到被执行人韩某家中，并向其释明拒不履行法院生效判决将承担的法律后果。但韩某仍态度强硬，拒不履行，法官果断采

取强制措施将其拘留。

拘留后，韩某及其家人不但不积极赔偿申请人，还想通过各种途径向执行法官“表示表示”，让执行法官“放他一马”。面对这种诱惑，执行法官刘泽森断然拒绝，并严肃批评了他们的这种行径。

最终，韩某及其家属认识到了自己的错误，将赔偿金及延迟履行的利息10万余元交到了申请人手中。

11月10日~30日，“三七养生节”10余款三七产品底价钜惠，保真保质！

沈阳晚报“三七养生节”买三七要靠“抢”！

“60头三七要3斤！我们从奥体这边过去坐几路公交车啊？”“冻干三七超细粉要2盒！”“能给提前预留几斤30头三七吗？”……11月10日，沈阳晚报·文七堂“三七养生节”盛大启幕！活动第一天，就吸引了众多想买好三七、真三七的读者们前来抢购，热线电话一度被打爆！

文山直采、价格更低、品质更优的原产地地道三七直供沈阳晚报读者，它不是农贸市场或有些展会摊位销售的来源不定

的三七，更不是掺杂使假、没有质量保障的三七，“三七养生节”上的三七，头头保真、保质，直击底价！

多款三七遭疯抢

“冻干三七超细粉，原价688元/盒，活动价498元/盒，买2盒还送1盒，这种时髦养生品，自己吃划算，送礼也拿得出手！”读者王女士特意从皇姑区赶来，“我是沈阳晚报的忠实读者，也是文七堂的老顾客，买三七，我



活动现场图片

就认沈阳晚报和文七堂！

一上午的时间，60头三七、30头三七、冻干三七、冻干三七超细粉等多款养生品遭到疯抢，“本次活动将持续到11月30

日，活动期间，所有三七产品价格突破底线，请广大读者一定抓住机会！”

买三七认准沈阳晚报文七堂

近年来，三七养生热潮催生了不少假冒伪劣产品以次充好，消费者如何才能买到保真的文山三七？答案就是认准有正规医药批发资格的养生机构。

“文七堂在药材采购上有一套严格的程序，并且非常看重药材的道地性。”文七堂经理孙丽

介绍，“文七堂拥有正规医药批发资格，且所销售的三七均选用文山正规药企出厂的有检验报告的三七。其在种植的土壤、水质、温度及湿度的控制上有严格标准，原生态挖出来的原样，品质清晰可见，保证您不会买到病三七；无任何处理，保证不打磨、不打蜡，无任何农药、重金属等有害成分，药效更稳定、原生成分三七皂苷的含量更完整。”

购买三七类产品还能刷医保卡，更多惊喜等着您！

60头三七

原价237元/斤

活动价

157元/斤

30头三七

原价387元/斤

活动价

1斤=257元
3斤=747元

狮子头三七

原价577元/斤

活动价

1斤=357元
3斤=999元

16头三七

原价777元/斤

活动价

立减200元
仅售577元/斤

冻干三七

原价1580元/斤

活动价

1斤=680元
2斤=1200元

冻干三七

原价1970元/斤

活动价

1斤=880元
2斤=1600元

冻干三七超细粉

原价688元/盒

活动价

498元/盒
买2盒送1盒

三七超细粉

活动价

650元/斤

买2斤送1斤



024-62827799

活动地址：沈河区三经街七纬路25号“文七堂”
活动地址：沈阳晚报广告部一楼大厅“文七堂”

乘车路线：258路、221路、265路、280路到三经街六纬路站下车
乘车路线：221路、258路、265路、280路、249路到沈阳日报社下车